
MICHAEL HOPPEN GALLERY
LUCIEN HERVÉ
F

For full details and larger images, please see the end of this document.

Lucien Hervé
Ronchamp, c.1954
Signed, titled and initialled on verso
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 21.8 x 16 cm

(23498-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Ronchamp A-III-8
Signed on verso
Vintage silver gelatin print
15.1 x 19.4 cm
(28332-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Ronchamp 7, c.1953/54
Artist wet stamp on verso
Unique vintage mounted contact prints
Paper Size: 23.5 x 31.8 cm
(23504-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Ronchamp Macquette
Initialled in pencil and stamped with studio stamp
Vintage silver gelatin print
14 x 14 cm
(28355-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail
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Lucien Hervé
Ronchamp Maquette
Signed on verso
Vintage sliver gelatin print
14.8 (h) x 9.7 (w) cms
(28354-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Ronchamp second Maquette, 1952
Signed, stamped and annotated on verso
Vintage sliver gelatin print
12.3 (h) x 20 (w) cms
(28353-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Ronchamp Maquette (2), 1952
Signed, stamped and annotated on verso
Vintage sliver gelatin print
17.7 (h) x 28 (w) cms
(28352-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
US Embassy, Athens, Architect: Walter Gropius, 1955
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 21.5 x 19 cm
(28351-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Institut du Monde Arabe, Paris, Architecte: Jean Nouvel, 1988
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28350-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Hôtel Martel, Éscalier de l'entrée des frères Martel, Architecte:
Mallet-Stevens, 1976
Signed, titled and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 23.2 x 11.6 cm
(28349-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail
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Lucien Hervé
Hôtel Martel, Rue Mallet Stevens, Paris, Architecte:
Mallet-Stevens , 1976
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28348-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Entrée de Av. Suffren, Unesco, Paris, Architectes : Marcel
Breuer, Pier Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss
Signed, titled and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28347-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Maison de Verre, Rue St Guillaume, Pierre Chareau
Signed, titled and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 17.1 x 17.6 cm
(28346-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Unesco, Paris, Salle de Conférence, Architect: Pier Luigi Nervi
Signed, titled, annotated and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 17.6 x 22.7 cm
(28345-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Siège de l’Unesco, Paris, Architectes : Marcel Breuer, Pier
Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss
Signed and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 16.5 x 23.7 cm
(28344-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail
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Lucien Hervé
Portrait of Le Corbusier, 1955
Signed in ink by artist on print recto, signed, dated and
annotated by artist on print recto
Silver gelatin print, printed later, cropped to size by artist
Paper Size: 15.5 x 20.5 cm

(18576-LUH)

View detail

Lucien Hervé
Le Corbusier arrives in Dehli, India (1952)
Titled and initialed on verso in pencil
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 14 x 17 cm

(11213-LUH)

£ 4,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Petite fille, Inde, 1955
Signed on verso
Silver gelatin print
Printed later
39.5 (h) x 25.8 (w) cm
(28336-LUH)

£ 5,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Mémorial des Matyres de la Déportation, Ïle de la Cité, Paris,
Architecte: Georges-Henri Pingusson, 1972
Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 15.5 x 22.5 cm
(28341-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Église de la Médaille de la Vierge Miraculeuse, Mexico City,
Architecte : Félix Candela, 1961
Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 15.5 x 24.2 cm
(28340-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail
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Lucien Hervé
Siège de l’Unesco, Paris, Architectes : Marcel Breuer, Pier
Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss
Signed, titled and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage silver gelatin print
Paper size: 14.6 x 17.4 cm
(28343-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961
Signed and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 11.9 x 22.4 cm
(28334-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Mémorial des Matyres de la Déportation, Ïle de la Cité, Paris,
Architecte: Georges-Henri Pingusson, 1972
Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 18 x 17.6 cm
(28342-LUH)

€ 6,500.00

View detail

Lucien Hervé
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage gelatin silver print
Paper size: 17.2 x 16 cm

(3725-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961
Signed and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 16.3 x 17.8 cm
(28335-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail
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Lucien Hervé
Congrès National, Brasilia, Architecte: Oscar Niemeyer, 1961
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 25.8 x 20 cm
(28339-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail

Lucien Hervé
Hvar, Yougoslavie, 1960
Signed on verso
Vintage silver gelatin print
14 (h) x 15 (w) cm
(28333-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25487-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Each signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
10 Silver gelatin prints
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(5347-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25488-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail
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Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28304-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25519-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28301-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25538-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail
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Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28303-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25518-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28302-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING &
SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT
SOLD SEPARATELY

View detail

Lucien Hervé
Eiffel Tower
Signed on verso in pencil. Editioned on verso in ink. Artist
copyright wet stamp.
Vintage silver gelatin print, cropped to size by the artist
Paper size: 17 x 17.5cm
(28308-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Eiffel Tower, 1945
Signed and dated in pencil on verso
Vintage silver gelatin print, cropped to size by the artist
16.3 x 15.4 cm
(28310-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail
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Lucien Hervé
Eiffel Tower ca. 1945
signed and numbered in pencil by the artist. Editioned in pen
and artist copyright stamp on verso
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 22.3 x 13 cm

(18204-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Unité d'Habitation, Nantes-Rezé, 1954
Signed, titled, dated and stamped verso
Silver gelatin print
Paper size: 14 x 16 cm
(28338-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

View detail

Lucien Hervé
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand (her home), 1961
Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 16.4 x 17.5 cm
(28337-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

View detail
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp, c.1954

Signed, titled and initialled on verso
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 21.8 x 16 cm

(23498-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp A-III-8

Signed on verso
Vintage silver gelatin print
15.1 x 19.4 cm
(28332-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp 7, c.1953/54

Artist wet stamp on verso
Unique vintage mounted contact prints
Paper Size: 23.5 x 31.8 cm
(23504-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp Macquette

Initialled in pencil and stamped with studio stamp
Vintage silver gelatin print
14 x 14 cm
(28355-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp Maquette

Signed on verso
Vintage sliver gelatin print
14.8 (h) x 9.7 (w) cms
(28354-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp second Maquette, 1952

Signed, stamped and annotated on verso
Vintage sliver gelatin print
12.3 (h) x 20 (w) cms
(28353-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Ronchamp Maquette (2), 1952

Signed, stamped and annotated on verso
Vintage sliver gelatin print
17.7 (h) x 28 (w) cms
(28352-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
US Embassy, Athens, Architect: Walter Gropius, 1955

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 21.5 x 19 cm
(28351-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Institut du Monde Arabe, Paris, Architecte: Jean Nouvel, 1988

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28350-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Hôtel Martel, Éscalier de l'entrée des frères Martel, Architecte: Mallet-Stevens, 1976

Signed, titled and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 23.2 x 11.6 cm
(28349-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Hôtel Martel, Rue Mallet Stevens, Paris, Architecte: Mallet-Stevens , 1976

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28348-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT
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LUCIEN HERVÉ
Entrée de Av. Suffren, Unesco, Paris, Architectes : Marcel Breuer, Pier Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss

Signed, titled and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 14 x 24 cm
(28347-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Maison de Verre, Rue St Guillaume, Pierre Chareau

Signed, titled and stamped verso
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 17.1 x 17.6 cm
(28346-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Unesco, Paris, Salle de Conférence, Architect: Pier Luigi Nervi

Signed, titled, annotated and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 17.6 x 22.7 cm
(28345-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Siège de l’Unesco, Paris, Architectes : Marcel Breuer, Pier Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss

Signed and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage sliver gelatin print
Paper size: 16.5 x 23.7 cm
(28344-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Portrait of Le Corbusier, 1955

Signed in ink by artist on print recto, signed, dated and annotated by artist on print recto
Silver gelatin print, printed later, cropped to size by artist
Paper Size: 15.5 x 20.5 cm

(18576-LUH)
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LUCIEN HERVÉ
Le Corbusier arrives in Dehli, India (1952)

Titled and initialed on verso in pencil
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 14 x 17 cm

(11213-LUH)

£ 4,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Petite fille, Inde, 1955

Signed on verso
Silver gelatin print
Printed later
39.5 (h) x 25.8 (w) cm
(28336-LUH)

£ 5,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/3
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Image 2/3
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Image 3/3
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LUCIEN HERVÉ
Mémorial des Matyres de la Déportation, Ïle de la Cité, Paris, Architecte: Georges-Henri Pingusson, 1972

Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 15.5 x 22.5 cm
(28341-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Église de la Médaille de la Vierge Miraculeuse, Mexico City, Architecte : Félix Candela, 1961

Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 15.5 x 24.2 cm
(28340-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Siège de l’Unesco, Paris, Architectes : Marcel Breuer, Pier Luigi Nervi, Bernard Zehrfuss

Signed, titled and stamped verso
Built between 1955-1958
Vintage silver gelatin print
Paper size: 14.6 x 17.4 cm
(28343-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961

Signed and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 11.9 x 22.4 cm
(28334-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Mémorial des Matyres de la Déportation, Ïle de la Cité, Paris, Architecte: Georges-Henri Pingusson, 1972

Signed, titled and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 18 x 17.6 cm
(28342-LUH)

€ 6,500.00

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage gelatin silver print
Paper size: 17.2 x 16 cm

(3725-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand, 1961

Signed and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 16.3 x 17.8 cm
(28335-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Congrès National, Brasilia, Architecte: Oscar Niemeyer, 1961

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 25.8 x 20 cm
(28339-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Hvar, Yougoslavie, 1960

Signed on verso
Vintage silver gelatin print
14 (h) x 15 (w) cm
(28333-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/3
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Image 2/3
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Image 3/3
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25487-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Each signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
10 Silver gelatin prints
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(5347-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25488-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28304-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25519-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28301-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25538-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28303-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 40 x 30 cm
Edition 25/30
(25518-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Print from ‘Les Constructeurs’ portfolio (10 silver gelatin prints)

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in pen
Silver gelatin print
Paper Size: 30 x 40 cm
Edition 25/30
(28302-LUH)

£ 10,000.00 EXCLUDING TAX, FRAMING & SHIPPING.PRICE IS FOR PORTFOLIO OF 10 IMAGES. NOT SOLD SEPARATELY
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LUCIEN HERVÉ
Eiffel Tower

Signed on verso in pencil. Editioned on verso in ink. Artist copyright wet stamp.
Vintage silver gelatin print, cropped to size by the artist
Paper size: 17 x 17.5cm
(28308-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2



Page 73

Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Eiffel Tower, 1945

Signed and dated in pencil on verso
Vintage silver gelatin print, cropped to size by the artist
16.3 x 15.4 cm
(28310-LUH)

£ 6,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Eiffel Tower ca. 1945

signed and numbered in pencil by the artist. Editioned in pen and artist copyright stamp on verso
Vintage silver gelatin print
Paper Size: 22.3 x 13 cm

(18204-LUH)

£ 5,000.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Unité d'Habitation, Nantes-Rezé, 1954

Signed, titled, dated and stamped verso
Silver gelatin print
Paper size: 14 x 16 cm
(28338-LUH)

€ 6,500.00 EXCLUDES TAX, FRAMING & SHIPPING

Image 1/2
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Image 2/2
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LUCIEN HERVÉ
Chalet de Méribel, Charlotte Perriand (her home), 1961

Signed, titled, dated and stamped verso
Vintage silver gelatin print
Paper size: 16.4 x 17.5 cm
(28337-LUH)

€ 6,500.00 ex. VAT

Image 1/2
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Image 2/2


